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KnaccHasi pabora
Apupmemu4yeckas rnpo2peccus

ellb YpoKa.
llosmopums, 0600WUMb U CUCTEMAMU3UPOBATNb 3HAHUS NO
meme: «Apugmemuueckas npoepeccusy




OnpepneneHne
apugpmeTnyeckomn
nporpeccumn

Pa3HOCTb apudpmeTmndeckomn
nporpeccum

dopmyna n-ro yYneHa
apugpmeTnyeckomn
nporpeccum

CymMma n nepBbIX YNEHOB
apudmeTnyeckomn
nporpeccuu

XapaKkTepucTnyeckoe CBONCTBO
apugmeTnyeckomn
nporpeccuu




OnpepneneHune
apudmeTnyeckomn
nporpeccum

a . =a +d

n

Pa3HOCTb apupmeTnyeckoun
nporpeccumn

d — an+l _an

CDoplvlyna N-ro YrieHa

apumeTnyeckon a =a,+ d- (Il - 1)
nporpeccum
_a,+a,

CymMma N nepBbIX YNEHOB 9 "

apupmeTnyeckomn

ngogpa)eccwm — 2611 + d(n . 1)

s = ‘7
2

XapakTepucTuyeckoe CBOUCTBO a a, ,+a, .,

apudmeTnyeckomn
nporpeccumn




VcrHaa padoTa

Kakme ns nocnegosaTefibHOCTEN ABNAKOTCA
apndomMeTU4ecKkuMm nporpeccnammn’?

3,6,9,12,..... <d=3 3

5,12, 18, 24, 30,... %
7,14,28,35,49,.. 3¢

5,15, 25,....,95. <d=103

1000, 1001, 1002, 1003,..<—g=1 >
1,2,4,7,9,11...%8

5,4,3,2,1,0,-1,-2,. scd=-13




| . JMICTMHHO MJIU JIOKHO KAYKJ10€ BHICKA3LIBAHUC
1) B apucpbmemuyeckou npoepeccuu 2,4; 2,6;...pa3HOCMb pasHa 2 .
2) 11-u yneH apugmemuyeckou npozpeccuu, y komopou al1=-4,2;
d = 0,4, paseH 0,2.
3)[locnedosamesribHOCMb YUCEJ1, KPamHbIx 5, ssesisiemcsi
apugpmemuyeckou rpozpeccued.

2.BcraBre mponyIieHHoe YUCII0
1)1,5,9,13,...
2)...,16,23,30
3)2,2,8,
3.B apudmeTnyeckom Nporpeccunt:
1) a =2,d=5, Haumu a,
2)a,=-3,d=2, Haumu a, u a,




['pyrmroBas padoTa

PelunTe ypaBHeHMeE:

1+3+5+...+x=36




\1 +3+5+.. .+)}(=36

|
CymMmma yneHoB apndpMeTN4eCKON

nporpeccumn
a, =1, d=2
Sn=2%+dUPJIn:36
2
24+2(n—1
(=D 36
n* =36
Nn=6, 3HAa4YUT X - 3TO 6-01
YreH. \

Haxogum dg

g, =a, +5d=1+5-2=11

OT1B. x=11.



. AmHaMmnueckas may3a.
g

CecCTb Ha KpaelluekK cTyna.

[MoaHATb PYKN, NOTAHYTLCA, HANPSAYb
MbILLULbI.

BbITAHYTb pyku nepepn rpyabto, NOTAHYTHCS.

PyKI/I B CTOPOHbI, NOTAHYTbCA, HAMNpPA4yb
MbILULIbI.

ObxBaTnUTb cebsl pykamu, BbIrHYTb CMUHY.
[TpnHATL paboyee NonoXxXeHue.




Tecrt

BapuaHTbl OTBETOB

MoctaBb pagom c
npaBuibHbIM oTBeToM 1

Bonpoc 1
FABnsieTca v nocnenoBaTe/bHOCTb
apudMeTnyecKoit nporpeccueii da
14;11:;8;5;2;... Het
Bonpoc 2 -23
MocnepoBaTenbHOCTL (an) — 11,5
apudmeTmnyeckas nporpeccus, 23
B koTopoW al = 5; d = 3. Haingute a7 -11.5
Bonpoc 3 -2
HaiignTe nepBblii YuneH apudMeTnyecKori 17
nporpeccun (xn), ecim x4 =11,d = -2 6
-17
Bonpoc 4 90
Haligute cymmy nepBbIX NATU Y1EHOB 80
apundMeTnyecKoit nporpeccumn (Bn),ecnu -90
B3 = 18, d=3 242
Bonpoc 5
a4=12,5, a6=17,5 15
a5-? 8

30




[laHa “cTanka geBsiTn Yncen’:
3,5,7,9,11, 13, 15,17, 19.

OHa npencrtaBnaeT cobon apndMeTNYECKYHO
nporpeccuio. Kpome Toro, AaHHaa ctavka vucern
npuBneKaTeribHa CnoCodOHOCTbIO PA3MECTUTLCS
B AEBATU KNETKax KBagpaTta 3x3 Tak, 4To
obpasyeTcs Mmarm4eckmn KBagpaT ¢ KOHCTaHTOW,
paBHOU 33.



3HaeTe N Bbl, YTO TaKOe Marnvyeckum ksagpar?

KBagpar, cocTosawmm n3 9 KNeTok, B HEro BNMUCLIBAKOT YNCHA,
Tak 4TOObI CyMMa 4YMces No BepTUKanu, ropusoHTanu
anaroHanu obina oaHUM U TeM Xe Ymcrnom- constanta.

919 5

17 3 13

3amevaHne ob apudmeTnyeckom nporpeccmm camo ro
cebe o4yeHb MHTEepecHo. [lenno B TOM, YTO U3 KaxabIX AEBATU
nocrnenoBaTeribHbIX  YNeHoB  nobon  apudMeTuveckomn
nporpeccum  HatypanbHbIX 4YUCENT MOXHO  COCTaBUTb

Marmnyeckuun keaapar.




Pedaexcusn

KTo paboTtarn kak nepsbi YenoBek? [NogHuMaeT
CUHIOIO KapTOUYKY.

KTo paboTtan kak BTopoun yernoBek? [NogHnmaet
3€MEHYI0 KapTOYKy

KTo pabotan kak Tpetuin Yenoek? lNogHnmaer
KPaCHY0 KapTOuKy.



CocTaBUTb YCRGBERAaLavik 10 TEME
«ApndmeTnyeckas nporpeccus B XXN3HU v
ObITYy» (HA OTOENBHOM JIMCTOYKE) U PELLUUTL EE.

Cnacubo Bam 3a ypOK. YPOK OKOHYEH.
o cBuagaHus!




EAI/IH—BOHEOC.

1)A 3arapana HEKOTOPY0 apndPMETUYECKYIO
nporpeccuio. 3agante Bcero gsa BOrnpoca,
4YTOObI NOCre OTBETA HA HUX Bbl Obl OLICTPO
CMOIMN Ha3BaTb CeaAbMOW YreH 3TOU

Nporpeccun.



